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ATA DA 07° REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 1 

ENGENHARIA AGRONÔMICA CAMPUS SETE LAGOAS – UFSJ 2 
 3 

Aos 20 (vinte) dias do mês de outubro de 2017, das 13h30min reuniram-se os membros do 4 

Colegiado de Engenharia Agronômica na sala de aula 2.20, 2° andar do Complexo de aulas, 5 

do Campus Sete Lagoas – UFSJ, sob a presidência de seu Coordenador, o Professor 6 

Cláudio Manoel Teixeira Vitor. Presentes à reunião, o seu vice Coordenador, o Professor 7 

Amilton Ferreira da Silva, e os membros do Colegiado, as Professoras Cidália Gabriela 8 

Santos Marinho e Daniela de Carvalho Lopes e o Professor João Carlos Ferreira Borges 9 

Júnior. Presente também o representante dos discentes Maximiliano de Almeida Júnior. 1° 10 

Ponto de pauta – Informes Gerais. O Coordenador do Curso, o Professor Cláudio, iniciou 11 

a reunião apresentando e dando as boas-vindas ao novo servidor Matheus Felipe Fonseca 12 

Neves que irá substituir a servidora Alba Zilocchi Coli na secretaria da Coordenação do 13 

Curso de Engenharia Agronômica. Na sequência comentou sobre uma reunião com os os 14 

integrantes do Centro Acadêmico do Curso de Engenharia Agronômica (CEAGRO), que 15 

participou, juntamente com o vice Coordenador, Professor Amilton, na qual foi discutido 16 

sobre o corte de água no Campus que afetou a área irrigada do Curso, inclusive 17 

prejudicando alguns experimentos da pós-graduação conduzidos naquele setor. Os 18 

integrantes do CEAGRO ficaram então de verificar junto ao SAAE se houve de fato 19 

racionamento do fornecimento de água para o Campus ou se foi algum problema interno de 20 

distribuição de água. Nesta reunião também foi debatido sobre a Fazenda do Curso de 21 

Engenharia Agronômica, quando os alunos se mostraram dispostos a iniciarem um 22 

movimento para iniciar os trabalhos e colocarem a Fazenda para funcionar, resultando em 23 

uma primeira visita ao local, na qual foi deslocado o ônibus da UFSJ com representantes do 24 

CEAGRO, da Empresa Júnior de Agronomia (EJAGRO) e de grupos de estudo que fazem 25 

parte do Curso de Engenharia Agronômica, juntamente com o Professor Cláudio e o 26 

Professor Édio Luiz da Costa, Chefe do Departamento de Ciências Agrárias. Após a visita 27 

os discentes ficaram responsáveis por redigirem um relatório e apresentarem os principais 28 

pontos a serem providenciados para que a Fazenda pudesse entrar em atividade. O 29 

Coordenador comentou rapidamente também como foi sua presença na Reunião Ordinária 30 

da Congregação realizada em São João del-Rei, e dos principais pontos de pautas 31 

abordados na mesma. 2° Analise de como anda o processo de implementação da 32 

fazenda. Foi levantada a discussão a respeito da Fazenda do Curso de Engenharia 33 

Agronômica pelo Professor João Carlos, sendo um dos pontos chave ainda não resolvidos 34 

é a solicitação da outorga para uso da água para irrigação e outras finalidades. Como foi 35 
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sugerido na última reunião do Colegiado do Curso de Engenharia Agronômica, o 36 

Coordenador, Professor Cláudio, enviou ao Professor Édio Luiz da Costa, Chefe do 37 

Departamento de Ciências Agrárias, um e-mail questionando sobre a atual situação que se 38 

encontra a Fazenda do Curso de Engenharia Agronômica. O Professor Édio respondeu ao 39 

e-mail (documento anexo), discorrendo sobre os avanços alcançados na gestão atual, 40 

incluindo o deslocamento de um trator 75 CV e dois funcionários de campo e um funcionário 41 

terceirizado para realizarem atividades como: limpeza da área no entorno da casa, limpeza 42 

da área de campo, limpeza das cercas, roçagem manual e mecânica, construção de 43 

estrada de acesso a área de campo, desbaste de árvores, limpeza do curral, entre outras 44 

atividades. Conseguiram também a restauração de uma bomba submersa para instalar no 45 

poço freático "cisterna" para captação da água. Foi discutido então que é necessária uma 46 

participação mais efetiva da FAUF para permitir que produtos sejam gerados e 47 

comercializados para que sejam revertidos em recurso para ser utilizado na manutenção e 48 

melhoria da Fazenda. Foi discutido também que uma Comissão foi criada para as questões 49 

relativas à Fazenda, mas que não se tem notícia sobre as atividades realizadas pela 50 

Comissão. Foi proposto pelo Professor João Carlos que fosse indicado um membro do 51 

Colegiado do Curso de Engenharia Agronômica para participar desta Comissão, visando-se 52 

ao planejamento de atividades, celeridade na implantação e verificando-se estratégias 53 

neste sentido, como a busca de parcerias público-privado para melhorias dentro da fazenda 54 

diante da falta de recursos do Governo Federal. O prof. João Carlos foi indicado por 55 

unanimidade pelos membros do Colegiado do Curso de Engenharia Agronômica para 56 

representá-los na referida Comissão. 3° Requerimentos Gerais encaminhados ao 57 

Colegiado do Curso. Os requerimentos a seguir foram apresentados ao Colegiado: 1°) 58 

Amanda Cristina da Silva: a estudante cadastrou requerimento justificando sua falta, mas 59 

seu pedido foi indeferido pelo Colegiado devido à falta de documentação comprobatória. 2°) 60 

Romulo Gustavo de Carvalho Silva: o estudante cadastrou requerimento solicitando a 61 

exclusão de matérias, mas seu pedido foi indeferido pelo Colegiado devido ao 62 

encerramento do prazo para cancelamento. 3°) Paula Cardeiro e Cardoso: a estudante 63 

cadastrou requerimento solicitando realização de segunda chamada de prova de 64 

bioquímica, mas seu pedido foi indeferido pelo Colegiado devido à falta de documentação 65 

comprobatória. 4°) Ramon Lourenço Batista: o estudante cadastrou requerimento 66 

solicitando equivalência de disciplinas, mas seu pedido foi indeferido pelo Colegiado para 67 

que seja aberto um novo processo e apresentado em uma próxima reunião do Colegiado. 68 

5° Gabriela Balsamão Zigler Oliveira: a estudante cadastrou requerimento solicitando 69 
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realização de segunda de prova. Seu pedido foi deferido pelo Colegiado pois ela 70 

apresentou a documentação comprobatória o atestado do dia da sua falta. 6°) Walterson 71 

Luzzi Rodrigues: o estudante cadastrou requerimento solicitando equivalência de 72 

disciplinas cursadas na UFV; seu pedido está em aberto pois o Colegiado analisou que o 73 

aluno deverá trazer um histórico das disciplinas comprobatória e apresentado na próxima 74 

reunião do Colegiado. 7°) Giordania Rocha da Silva: a estudante cadastrou requerimento 75 

justificando sua falta, mas seu pedido foi indeferido pelo Colegiado devido à documentação 76 

apresentada valer apenas em caso de perda de prova. Nada mais a declarar, a reunião 77 

deu-se por encerrada e eu, Matheus Felipe Fonseca Neves, lavrei esta presente ata que 78 

será lida e aprovada por todos os presentes. 79 
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Cláudio Manoel Teixeira Vitor____________________________________________________ 81 

Amilton Ferreira da Silva _____________________________________________________ 82 

Cidália Gabriela Santos Marinho_____________________________________________________ 83 

Daniela de Carvalho Lopes_______________________________________________________ 84 

João Carlos Ferreira Borges Júnior__________________________________________________ 85 

Maximilaino de Almeida Júnior___________________________________________________ 86 
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